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Уважаемые коллеги!

Псковский государственный университет ищет партнеров для организации государственного тестирования по русскому языку как иностранному.
Приказом Минобрнауки России от 06.07.2019 № 471 «Об утверждении перечня образовательных организаций, проводящих государственное тестирование по русскому языку как иностранному языку» Псковский государственный университет уполномочен на проведение государственного тестирования по русскому языку как иностранному языку (далее – «ТРКИ») в России и за рубежом.
На основании вышеизложенного предлагаем Вам рассмотреть возможность расширения сфер совместной деятельности по существующему договору посредством организации ТРКИ для иностранных граждан, изучающих русский язык в Вашем городе.
Государственная система ТРКИ на текущий момент является наиболее авторитетным способом подтверждения уровня владения русским языком как иностранным. Система построена с ориентацией на Common European Framework of References (CEFR) и позволяет подтвердить владение русским языком на одном из шести международных уровней от А1 до С2. 
Сертификаты ТРКИ признаются в абсолютном большинстве зарубежных стран и могут быть использованы для ряда практических целей. Так, при поступлении в российские вузы на программы бакалавриата и магистратуры на русском языке сертификаты ТРКИ дают дополнительные баллы в рейтинге абитуриентов. 
[bookmark: _gjdgxs]Кроме того, возможность получения международного сертификата государственного образца, как правило, усиливает мотивацию студентов для изучения русского языка в рамках Вашей организации, на курсах ПсковГУ или самостоятельно. 
Государственная система ТРКИ также может быть использована в качестве входного и итогового тестирования для Ваших студентов, поскольку ТРКИ представляет собой независимую стандартизированную оценку, которая подтверждает реальное владение русским языком как иностранным.
Преимуществами сотрудничества с ПсковГУ в области ТРКИ являются:
· качественные и актуальные контрольные измерительные материалы,
· полное и постоянное сопровождение со стороны ПсковГУ,
· кратчайшие сроки выдачи сертификатов, 
· наиболее доступная стоимость прохождения тестирования среди всех тестирующих организаций, 
· индивидуальный подход.
Приглашаем Вас к совместной работе по данному направлению. Уверен, что совместными усилиями мы сможем добиться значительных успехов в области продвижения и развития интереса к изучению и преподаванию русского языка в странах Арктики.
Для обсуждения механизма совместной работы, а также финансовых условий сотрудничества Вы можете обратиться к директору Центра языкового тестирования Старыгиной Ксении Викторовне по электронной почте 1testing.pskov@gmail.com или по телефону +7 (925) 119-32-44.


С уважением,
	Проректор по международной деятельности 
А. А. Парфенов
	






















 
